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 دبستان سروش

  .جاهای خالی را کامل کنید . 1

 ......................... ............................. ...............:  میلیون برابر است با صف چهلن الف(

 ......................... ............................. ............... با ارزش مکانی بزرگترین رقم عدد حاصل برابر است ،ضرب کنیم ۱۰را در  هشتاد هزار و  نود و دواگر عدد سه میلیون و  ب(

 . را نشان می دهد .............................. ... ....................................  نقطه مشخص شده عدد  ،با توجه به محورج( 

 

   .است ...................................................... ...............  و باقی مانده .....................................................................خارج قسمت  مقابلر تقسیم دد(  

 

   ...................................................... .....................................  : آن برابر است با کمتر از  هایمیلیون و با حذف رقمم صدگان قبا تقریب ر 75،481،452،000 عدد هـ( 

 50  :40  :2   ،  40  :30  :2    ،  30  :20    :2 ،  ..................... ...................................... ......... ................................ ...............:    برابر است بابعدی عدد   مقابلدر الگوی عددی و( 

 

 

 ؟ چه زمانی باقی است مدرسهتا پایان کار  .است 45  :10 اکنون ساعت است. بعد از ظهر  15  :2پایان کار مدرسه . 2

 

 

 

 

 

 

  فروشی رسید  یخ   ی ی قالب یخ به مغازهت وق   . گرم در کارخانه یخ سازی تولید می شود  3۰۰کیلو و    ۱۱یک قالب یخ به جرم    .3

 ؟چقدر از یخ در این فاصله آب شده بود  .گرم شده بود  ۸۰۰کیلو و  ۱۰
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 . نشان دهید عددی ی با یک رابطه ؟با چند مربع ساخته شده است ۱۵ ل شماره با توجه به الگوی داده شده شک .4

 

 
 

                                 (15      )                                       (3(                          )2(                    )1 ) 

 ه اید.د چگونه رابطه عددی را پیدا کرداید توضیح دهید و یا با دسته بندی روی شکل نشان دهیالگوی را که پیدا کرده -

 

 

 

 . راه حل خود را بنویسید ؟عدد از بقیه بزرگتر استکدام  . ۵
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2حسین آقا از میوه فروشی  . 6
1

2
1  کیلوگرم پرتقال  

1

5
2  کیلوگرم نارنگی و 

1

10
   .گرم لیموشیرین خریدکیلو 

 ؟ در مجموع چند کیلوگرم میوه خریده است  آقاحسین الف( 

 

 

2اگر   ب(
9
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 ؟ چند کیلوگرم باقی مانده است ، کیلوگرم از میوه ها خورده شده باشد 

 

 

 

 . حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .7
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    افسانه برای کادو کردن هر بسته به .۸
1
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 .نیاز دارد روبان  متر  

 

 ؟ را کادو کند بستهتواند چند میروبان   متر 9 با الف(

 

 

   ؟خواهدمی روبان چقدر  بسته 15برای  ب(
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 دبستان سروش

3  متر و عرض   5/4  در یک اتاق به طول.  9
3

5
چقدر از کف اتاق بدون    ایم.همتر انداخت  2و عرض    3متر یک فرش به طول    

 ؟ فرش است

 

 

 

 

 

این شهر   .کیلومتر مربع فضای سبز وجود دارد   3.  کیلومتر مربع مساحت دارد  25در شهری که  .  ۱۰ از مساحت  چند درصد 

 ؟ فضای سبز نیست

 

 

 

 

 

 . کنیمشکر را با هم مخلوط می هپیمان 6آرد و  هپیمان 7برای تهیه یک کیلو گرم کیک . ۱۱

 ؟ کیلو گرم کیک چقدر شکر نیاز داریم  4برای تهیه  

 


